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Με το έμπα στο ραμαζάνι, οι πρώτες επιθέσεις 
κατά Χριστιανών στην Τουρκία
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Δεν πρόλαβε να αρχίσει οι αποκαλούμενος ιερός μήνας των μουσουλμάνων, το 
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Ραμαζάνι και στην Τουρκία άρχισαν οι πρώτες άγριες επιθέσεις κατά χριστιανικών 
στόχων, προκαλώντας μεγάλη ανησυχία στο μη μουσουλμανικό πληθυσμό της 
γειτονικής χώρας. Η κατάσταση γίνεται ακόμα πιο επικίνδυνη καθώς ο ισλαμικός 
φανατισμός που έχει «ανάψει» σε όλη την Μέση Ανατολή, έχει διαχυθεί έντονα και 
στην Τουρκία. Για τον λόγο αυτό πολλοί προβλέπουν να ενταθούν οι επιθέσεις 
κατά χριστιανικών στόχων με ανυπολόγιστες συνέπειες για την σωματική και όχι 
μόνο ακεραιότητα γενικά των μη μουσουλμάνων.
Όπως αναφέρει η τουρκική εφημερίδα Aksam, (28/6), υπό την θρησκευτική 
επίδραση του Ραμαζανίου μια ομάδα οχτώ φανατικών μουσουλμάνων στο προάστιο 
του Yeşilköy της Κωνσταντινούπολης και την ώρα που γίνονταν σε ένα καθολικό 
ναό μια τελετή βαπτίσματος, εισέβαλαν μέσα στον ναό με άγριες διαθέσεις 
κραδαίνοντας κοφτερά μαχαίρια και τρομοκρατώντας τον κόσμο που βρίσκονταν 
εκείνη την ώρα στον ναό διακόπτοντας την τελετή. Μάλιστα απείλησαν ότι θα 
σφάξουν εν ψυχρώ τον τελούντα την τελετή.

 

Τελικά μετά από την κατευναστική αντίδραση κάποιων πιο ψύχραιμων και ενώ είχε 
ειδοποιηθεί η αστυνομία, η ομάδα των φανατικών μουσουλμάνων αφού 
τρομοκράτησε την περιοχή αποχώρησε ανενόχλητη από τον ναό.
Χαρακτηριστικό του κλίματος τρομοκρατίας κατά των μη μουσουλμάνων είναι, 
όπως ανέφερε ο Kenan Gürdal υπεύθυνος της χριστιανικής κοινότητας των 
χριστιανών Ασσυρίων στην κεντρική περιοχή του Beyoğlu της Κωνσταντινούπολη, 
ότι τον τελευταίο καιρό έχουν αυξηθεί σε επικίνδυνο βαθμό οι επιθέσεις κατά 
χριστιανικών στόχων στο σημείο να κινδυνεύουν ακόμα και οι ζωές όσων δεν είναι 
μουσουλμάνοι και ακόμα περισσότερο να φοβούνται να πάνε στους ναούς τους 
όταν γίνεται κάποια τελετή. Ιδιαίτερα παραπονέθηκε πως η προστασία από τις 
αρχές δεν είναι επαρκής για την ασφάλεια των μη μουσουλμάνων, με αποτέλεσμα 
να αισθάνονται ότι είναι παρείσακτοι στην χώρα αυτή όπου έζησαν επί αιώνες.

 

Τα φαινόμενα αυτά αναμένεται να ενταθούν καθώς άρχισε ο αποκαλούμενος ιερός 
μήνας των μουσουλμάνων και καθημερινά γίνονται ισλαμικές θρησκευτικές 
τελετές, τα γνωστά ως Ιφτάρ, μετά την προσευχή λήξεως της καθημερνής 
νηστείας με την δύση του ηλίου και το κλίμα είναι πολύ φορτισμένο και φανερά 
εχθρικό προς πάσα μη μουσουλμανική κοινότητα της Κωνσταντινούπολης και όχι 
μόνο.
Ο φανατισμός αυτός τροφοδοτείται έντονα και από τα τελευταία γεγονότα στην 
Μέση Ανατολή, όπου είναι γνωστά τα εγκλήματα των Τζιχαντιστών που σφάζουν 
κάθε χριστιανό που θα έχει την ατυχία να πέσει στα χέρια τους. Είναι γνωστό στην 



Τουρκία πως και πολλοί Τούρκοι πολεμούν στο πλευρό των Τζιχαντιστών, ενώ 
πολλά δημοσιεύματα του ίδιου του τουρκικού τύπου αποκαλύπτουν την 
στρατιωτική και κάθε φύσεως υλική βοήθεια που δίνει η Τουρκία στους 
φανατισμένους ισλαμιστές στην Συρία και στο Ιράκ.
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